



2023年8月1日

各 位

株式会社プレナス

# 「やよい軒」夏だ!肉だ!牛肉フェアだ! 牛肉フェア第三弾は

希少部位"ミスジ"を贅沢に使ったステーキが初登場!

# ミスジステーキ定食【和風ソース/おろしぽん酢】

8月8日(火)より新発売

株式会社プレナスは、定食レストラン「やよい軒」を、2023 年 7 月末現在 360 店舗展開しております。このたび「やよい軒」は、現在実施中の"牛肉フェア"第三弾として 8 月 8 日 (火) より、ステーキメニューで初めて希少部位"ミスジ"を使用した『ミスジステーキ定食【和風ソース/おろしぽん酢】』1,490 円を発売いたします。旨味あふれる希少部位ステーキをぜひ「やよい軒」でお楽しみください。



## ■一頭からわずか数キロだけしか取れない希少部位"ミスジ"のステーキが初登場! 選べる2種類のソースも

牛肉フェア第三弾は、希少部位"ミスジ"を使った『ミスジステーキ定食【和風ソース/おろしぽん酢】』1,490 円が新登場です。"ミスジ"は、一頭の牛から、わずか数キロしか取れない希少部位で赤身と脂身のバランスが絶妙です。やわらかくも歯ごたえのある食感で、噛めば噛むほど牛肉本来のおいしさを楽しめます。フォークとナイフを使用して食べていただける一品で、より一層贅沢気分を味わえます。

ソースは、さっぱりとした大根おろしとゆずの風味が香る豊かな酸味が特長のぽん酢を合わせた "おろしぽん酢"、二種類の本醸造醤油をベースに玉ねぎの旨味を加え食感も楽しめる"和風ソース" の二種類からお選びいただけます。また、野菜とバランスよく定食を楽しみたい方は、プラス 90 円でサラダとセットにすることもできます。牛肉の旨味が凝縮された「やよい軒」初の"ミスジステーキ"をぜひご堪能ください。

株式会社プレナス 本社: 東京都中央区銀座 6 丁目 10-1 GINZA SIX 8 階





#### ■商品概要

### ・発売商品



ミスジステーキ定食 【和風ソース】 1,490 円



ミスジステーキ定食 【おろしぽん酢】 1,490円

#### ・発売日

2023年8月8日(火)

#### ・実施店舗

全国の「やよい軒」360店舗(7月末現在)

### ■お得に便利に!「やよい軒」公式アプリ!

「やよい軒」公式アプリでは、新商品・キャンペーン情報・メニューの閲覧や店舗検索がご利用いただけます。また、定食やサイドメニューがお得になる QR クーポンを配信しております。

詳細はこちらからご覧ください。

https://www.yayoiken.com/mobile\_apps/

アプリのダウンロードはこちらから

※価格はすべて税込です。